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R O M Â N I A 
JUDETUL ARAD 

MUNICIPIUL ARAD 
CONSILIUL LOCAL 

M I N U T A  
şedinţei extraordinare 
din data de 21.08.2007 
Nr.56.764/24.08.2007 

La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 
21 august 2007, au fost prezenţi  19 consilieri.  

Au absentat  următorii consilieri: dl.Dorel Popa, dna Loredana Cismaş, dna Rodica Borza, 
dna Nagy Ghizela.. Domnul consilier Gheorghe Neamţiu a sosit la şedinţă după punctul 1 al ordinii 
de zi.  

Preşedinte de şedinţă a fost domnul consilier Dl .Moşneag Ovidiu 
Au participat:  

-din partea Primăriei Municipiului Arad: 
dl.Gheorghe Falcă, primar, dl.Alexandru Dekany, 
viceprimar,  dl.Bognar Levente, viceprimar, 
dl.Betegh Ladislau, consilier juridic la Serviciul 
Juridic, (delegat pentru secretar), dl.Petru Tamaş, 
director executiv-Direcţia Economică, dl.Ioan 
Ignat, director executiv adjunct la Directia 
Tehnică,  dna Mirela Szasz, şef serviciu 
Construcţii, Urbanism, delegat pentru arhitectul-
şef al municipiului, dna Claudia Grozavu, şef 
Serviciu Buget, dl.Teodor Marian, şef Serviciu 
Investiţii, dna Daniela Todinca Mihuţa, consilier 
juridic-Direcţia Comunicare, dna Mihaela Balaş, 

consilier juridic Compartimentul Resurse 
Umane,  dna Corina Drăghici, purtatorul de 
cuvânt al Primăriei Municipiului Arad, dl.Valer 
Mărginean, consilier la Biroul Activităţi 
Culturale şi Sportive,  dna Lilioara Stepănescu, 
şef Serviciu Administraţie Publică Locală, dra 
Mirela Boroica, consilier juridic, dna Florina 
Ispas, consilier, dna Ariana Şontea, consilier, 
dna Marinela Bejan-referent, dl.Adrian 
Vărşendan, referent, dna Carmen Popa, referent 
în cadrul aceluiaşi serviciu. 
Alţi participanţi:  
-presa:„Adevărul Arad”-Adriana Barbu şi  

Ştefan Matyaş, fotoreporter,  «A.M. Pres»-Dora Muntean, „Arad Expres”-Simona Butaru Mazăre, 
„Observator”-Mihaela Cerna, „Jelen”, Irhazi Janos, „Informaţia Aradului”-Nadia Bodran, „Info 
TV”-Diana Ban şi cameraman, Rompres-Weisl Ioan. 

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, 
prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 17.08.2007,  
a Dispoziţiei nr.10.840  din 17 august  2007 a Primarului Municipiului Arad, prin comunicarea 
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tuturor reprezentanţilor mass-media acreditaţi, în data de 17.08.2007 a acestei dispoziţii,  
cuprinzând data, ora, locul şedinţei şi ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate 
dovezi obiective în acest sens.  

 
Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul, precum şi toţi responsabilii din executiv 

au primit rapoartele  comisiilor de specialitate şi amendamentele formulate de consilieri înaintea 
şedinţei. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat în scris. De asemenea, s-au înmânat fiecărui consilier, în 
ziua de 17.08.2007, invitaţia la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, ordinea 
de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi, în format electronic (CD), documente care au fost 
transmise şi prin poştă electronică, în aceeaşi zi. 

 Preşedintele de şedinţă, dl Ovidiu Moşneag, constatând că şedinţa este legal constituită, în 
conformitate cu cerinţele prevăzute de lege în ceea ce priveşte organizarea şi desfăşurarea şedinţelor 
Consiliului Local,  a declarat şedinţa deschisă.   

În continuare, domnul primar a solicitat introducerea pe ordinea de zi a proiectului de 
hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii nr.208/26.07.2007 a Consiliului Local al Municipiului 
Arad,  referitor la aprobarea Studiului de fezabilitate al obiectivului de investiţie “Amenajare locuri 
de joacă în municipiul Arad”. Propunerea domnului primar a fost aprobată cu unnaimitate de voturi-
18 consilieri prezenţi. 

Cu modificările prezentate, domnul primar a supus la vot următoarea  
 

 Ordine de zi 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a serviciilor 
publice de salubrizare din municipiul Arad - iniţiativa primarului 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Ansamblu rezidenţial şi de 
servicii - C.A. Vlaicu, nr. 14, beneficiar SC IMAR SA, proiect nr. 37093/2007,  elaborat de SC 
PROIECT SA ARAD - iniţiativa primarului 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Garaje cu mansardă 
locuibilă”, Arad, B-dul Revoluţiei nr. 42, beneficiar Gimon Sofia, proiect nr.21/2007, elaborat 
de SC PRO URBAN SRL-iniţiativa primarului 

4. Proiect de hotărâre cu privire la suplimentarea organigramei şi a statului de funcţii ale 
Teatrului Clasic Ioan Slavici Arad - iniţiativa primarului. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobare Studiu de Fezabilitate “Legătură rutieră Calea A. Vlaicu - 
Str. Câmpul Liniştii-Centura Arad, etapa 1”- iniţiativa primarului. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza Studiu de 
Fezabilitate “Vestiare modulare, racord utilităţi vestiare şi împrejmuire teren sport Sânicolaul 
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Mic”- iniţiativa primarului 
7. Proiect de hotărâre privind  aprobare Studiu de Fezabilitate “Amenajare spaţii recreative”- 

iniţiativa primarului. 
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Arad pentru 

anul 2007-iniţiativa primarului. 
9. Proiect de hotărâre cu  privire la modificarea HCLM nr.208/26.07.2007 referitor la 

aprobarea Studiului de fezabilitate al obiectivului de investiţie “Amenajare locuri de joacă în 
municipiul Arad”.- introdus suplimentar pe ordinea de zi.  

Ordinea de zi astfel prezentată a fost aprobată cu unanimitate de voturi-18 consilieri prezenţi.  
 

1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a 

serviciilor publice de salubrizare din municipiul Arad 
Domnul consilier Ovidiu Marian a formulat 
următoarele amendamente:  
1.Completarea articolului 14 alineatul 2:-
prevederile referitoare la SC ASA Servicii 
Ecologice SRL, după cum urmează: “SC ASA 
Servicii Ecologice SRL, neutralizare şi 
depozitare, conform contractului de concesiune 
nr.6.863/25.07.2002 şi a actului adiţional 
nr.4/21.12.2005, aprobat prin Hotărârea 
Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 
307/21.12.2005”.  
2. Articolul 49, alineatul 4, va avea următorul 
conţinut: “Concasarea deşeurilor din  

construcţii cu un volum mare, pentru obţinerea unei granulaţii corespunzătoare unei bune 
compactări în corpul celulei rampei de deşeuri, poate fi realizată de către operatorul depozitului,  
la opţiunea acestuia”.  
3. La articolul 52, alineatul 3 va avea următorul conţinut: “’După finalizarea staţiei de transfer şi 
sortare, toate deşeurile solide colectate de către SC POLARIS M Holding SRL, cu excepţia  
deşeurilor inerte şi a deşeurilor din construcţii şi demolări, vor fi depozitate pentru procesarea lor 
în staţie”.  
4. Referitor la articolul 50, unde se face referire la deschiderea sau închiderea rampei, să se preia  
articolul 7 din contractul de concesiune, “concesionarul esate obligat să asigure exploatarea 
eficace, în regim de continuitate şi de permanenţă a bunurilor, activităţilor sau serviciilor publice 
care fac obiectul concesiunii, potrivit obiectivelor stabilite de către concedent”.  
Amendamentele au fost votate în bloc cu 16 voturi pentru şi 2 abţineri(dna Braica şi dl.Costin)-18 
consilieri prezenţi. 
A fost adoptată, în ansamblu, Hotărârea nr.229 a Consiliului Local al Municipiului Arad, cu 17 
voturi pentru şi 1 abţinere(dl. Costin)-18 consilieri prezenţi. 
(n.n. a intrat în sală domnul consilier Gheorghe Neamţiu- 19 consilieri prezenţi). 

2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Ansamblu rezidenţial şi de 

servicii - C.A. Vlaicu, nr. 14, beneficiar SC IMAR SA, proiect nr. 37093/2007,   
elaborat de SC PROIECT SA ARAD 

A fost adoptată Hotărârea nr.230 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată 
de executiv, cu unanimitate de voturi-19 consilieri prezenţi. 
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3 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Garaje cu mansardă 

locuibilă”, Arad, B-dul Revoluţiei nr. 42, beneficiar Gimon Sofia, proiect nr.21/2007, 
elaborat de SC PRO URBAN SRL 

A fost adoptată Hotărârea nr.231 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată 
de executiv, cu unanimitate de voturi-19 consilieri prezenţi.  

4 
Proiect de hotărâre cu privire la suplimentarea organigramei şi a statului de funcţii ale  

Teatrului Clasic “Ioan Slavici” Arad 
A fost adoptată Hotărârea nr. 232 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată 
de executiv, cu 17 voturi pentru, 1 vot împotrivă (dl. Moisescu) şi 1 abţinere(dna Braica)-19 
consilieri prezenţi.  

5 
Proiect de hotărâre privind aprobare Studiu de Fezabilitate  

“Legătură rutieră Calea A. Vlaicu - Str. Câmpul Liniştii-Centura Arad, etapa 1” 
A fost adoptată Hotărârea nr.233 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată 
de executiv, cu unanimitate de voturi-19 consilieri prezenţi  

6 
Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice,  

faza Studiu de Fezabilitate “Vestiare modulare,  
racord utilităţi vestiare şi împrejmuire teren sport Sânicolaul Mic” 

 Amendamentul dlui consilier Ovidiu Marian: să se aprobe ”condiţionat de realizarea unei fose 
septice şi a două încăperi destinate arbitrilor.“a fost adoptat în unanimitate de voturi. 
A fost adoptată Hotărârea nr. 234 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată 
de executiv, cu unanimitate de voturi-19 consilieri prezenţi. 

7 
Proiect de hotărâre privind  aprobarea  Studiului de Fezabilitate  

“Amenajare spaţii recreative în municipiul Arad” 
A fost adoptată Hotărârea nr. 235 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată 
de executiv, cu unanimitate de voturi-19 consilieri prezenţi.  

8 
Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Arad  

pentru anul 2007 
Amendamentul dlui consilier Pădurean 
Cornel:”Se transferă suma de 20.000 lei din 
bugetul Primăriei în bugetul Casei de Cultură a 
Municipiului Arad, reprezentând fonduri alocate 
pentru organizarea “Galeriei de operă în cinstea 
inaugurării Catedralei Ortodoxe Arad”. Cu 
suma invocată se majorează în mod 
corespunzător subvenţiile acordate instituţiei de 
cultură, respectiv Programul acţiunilor culturale 
desfăşurate de aceasta în anul 2007. Fondurile 
vor fi prevăzute în Bugetul Casei de Cultură a 
Municipiului Arad, la articolul 20.01, alineatul 
20.01.09 “Materiale şi prestări de servicii cu  
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caracter funcţional”. 
Amendamentul a fost aprobat cu 18 voturi 
pentru şi 1 abţinere (dna Braica)-19 consilieri 
prezenţi. 
A fost adoptată, în ansamblu, Hotărârea nr. 
236 a Consiliului Local al Municipiului Arad, 
cu unanimitate de voturi- 19 consilieri prezenţi. 
 

 
9 

Proiect de hotărâre cu  privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 
Arad  nr.208/26.07.2007  referitor la aprobarea Studiului de fezabilitate al obiectivului de 

investiţie  “Amenajare locuri de joacă în municipiul Arad”  
- proiect introdus suplimentar pe ordinea de zi 

A fost adoptată Hotărârea nr. 237 a Consiliului Local al Municipiului Arad, în varianta prezentată 
de executiv, cu 18 voturi pentru şi 1 abţinere(dl. Moisescu)-19 consilieri prezenţi. 
Cu aceasta, şedinţa s-a încheiat. 
 
 
 

p.S E C R E T A R 
Ladislau BETEGH 

ŞEF SERVICIU 
Lilioara Stepanescu 

 
  

Consemnat şi redactat  
Carmen Popa  
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